

ПОГОДЖЕНО  
Заступник Міністра молоді та спорту  
України

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Громадської організації  
"Всеукраїнське фізкультурно-спортивне  
товариство "Україна"

\_\_\_\_\_ Сергій ТИМОФЄЄВ

"\_\_" \_\_\_\_\_ 2025р.



\_\_\_\_\_ Наталія ОМЕЛЬЧУК

"\_\_" \_\_\_\_\_ 2025р.

ПОГОДЖЕНО  
Перший віце-президент  
Федерації шахів України

\_\_\_\_\_ Володимир КОВАЛЬЧУК  
"\_\_" \_\_\_\_\_ 2025р.



## Регламент проведення Всеукраїнських змагань ГО ВФСТ "Україна" з шахів

### 1. Цілі та завдання

Всеукраїнські змагання ГО "ВФСТ "Україна" з шахів (далі – змагання) проводиться з метою:

- широкого залучення населення до занять шахами;
- подальшого розвитку шахів та їх популяризації;
- підвищення рівня майстерності спортсменів;
- популяризації командних шахів в інтернеті;
- активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
- підведення підсумків роботи в спортивних організаціях;
- організації дозвілля шанувальників шахів.

## **2. Строки і місце проведення змагань**

Змагання проводиться 14-16 лютого 2025 року: 14-15 лютого 2025 року за адресою: м. Київ, вул. Златоустівська 1, приміщення РК ДЮСШ "Авангард" та 16 лютого 2025 року (онлайн) за місцем проживання учасників, або іншим безпечним місцем.

## **3. Організація та керівництво проведенням змагань**

Керівництво проведенням змагань здійснюється Центральною Радою Громадської організації "ВФСТ "Україна" (далі – ЦР ГО "ВФСТ "Україна").

Відповідальність за підготовку змагань покладається на самостійний відділ фізкультурно-оздоровчої та масової роботи ЦР ГО "ВФСТ "Україна", безпосереднє проведення – на РК ДЮСШ "Авангард" та головну суддівську колегію (далі – ГСК), яка рекомендована Федерацією шахів України, і склад якої затверджується ЦР ГО "ВФСТ "Україна". Склад мандатної комісії затверджується ЦР ГО "ВФСТ "Україна".

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

## **4. Учасники змагань**

До участі у змаганнях допускаються збірні команди обласних організацій ВФСТ "Україна" та м. Києва, допущені до змагань за станом здоров'я лікарем.

Склад команди – 5 учасників (3 чоловіка та 2 жінки). До участі у змаганнях допускаються учасники, вік яких 18 років і старші.

До складу команд не допускаються учні ДЮСШ всіх типів, члени та кандидати збірних команд України з шахів.

## **5. Характер заходу**

Змагання особисто-командні, проводяться окремо серед чоловіків та жінок, відповідно до діючих правил спортивних змагань з шахів (рапід) і даного регламенту та правил ігрового порталу [lichess.org](http://lichess.org).

## **6. Програма проведення змагань**

Змагання проводяться 14-16 лютого 2025 року: 14-15 лютого 2025 року за адресою: м. Київ, вул. Златоустівська 1, приміщення РК ДЮСШ "Авангард" та 16 лютого 2025 року (онлайн) за місцем проживання учасників, або іншим безпечним місцем.

Програма змагань:

14 лютого 2025 року

10.00 – 15.00 – акредитація учасників змагань;

15.30 – засідання Оргкомітету та ГСК з керівниками команд, жеребкування.

15 лютого 2025 року

11.00 – проведення змагань;

18.00 – нагородження переможців та призерів змагань з рапиду.

16 лютого 2025 року

11.00 – проведення змагань (онлайн).

Нагородження переможців та призерів змагань (онлайн) буде проводитися після підведення підсумків змагань. Нагороди будуть вислані Новою поштою за адресою проживання переможців та призерів змагань.

Програма змагань може бути змінена ГСК.

## **7. Безпека та підготовка місць проведення заходу**

Змагання проводяться за умови виконання заходів правового режиму воєнного стану, введеного в Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні".

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" а також за згодою Київської міської державної адміністрації (лист №078-361 від 28.01.2025) про проведення такого заходу.

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагань покладається на головну суддівську колегію.

За технічну підготовленість спортсмена та відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер

спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

Невиконання вимог, передбачених даним розділом регламенту, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення заходів, тягне за собою відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

## **8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів**

Змагання особисто-командні проводяться серед чоловіків та жінок окремо відповідно до діючих правил спортивних змагань з шахів. Контроль часу 10 хвилин до кінця партії кожному учаснику. Змагання проводяться за швейцарською системою у 7 турів.

Кожний гравець має до початку змагань онлайн мати зареєстрований нікнейм (акаунт) на ігровому порталі [lichess.org](http://lichess.org). та долучитися до групи та турніру за посиланням ГСК.

Особисті місця учасників визначаються за найбільшою сумою очок, набраних учасниками.

Загальнокомандна першість визначається за найменшою сумою місць зайнятих 5 спортсменами (чоловіки та жінки) в особистих змаганнях.

За виставлення команди у складі менше 5 осіб, їй нараховуються штрафні очки, а саме: не виставленому учаснику в особистій першості присуджується останнє місце (до уваги береться загальна кількість команд, які беруть участь у змаганнях) та нараховуються 2 штрафних очка.

У випадку рівності очок місця учасників визначаються автоматичною системою шахового порталу.

В разі рівності результатів у командному заліку у двох або більше команд перевага надається команді, яка має кращий показник:

кількість перших, других, третіх і т. д. місць;

сума очок, набраних чоловіками та жінками в особистих змаганнях.

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця (окремо онлайн та офлайн) нагороджуються медалями та дипломами ЦР ГО "ВФСТ "Україна" відповідних ступенів.

Команди, які посіли 1, 2, 3 місця (окремо онлайн та офлайн) нагороджуються кубками та дипломами ЦР ГО "ВФСТ "Україна" відповідних ступенів. Спортсмени, які посіли призові місця у командному заліку (окремо онлайн та офлайн) нагороджуються медалями та дипломами ЦР ГО "ВФСТ "Україна" відповідних ступенів.

Тренери переможців нагороджуються грамотами.

## **9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Витрати на організацію та безпосереднє проведення змагань здійснюються частково за рахунок коштів Державного бюджету України, передбачених ЦР ГО "ВФСТ "Україна" відповідно до Єдиного календарного

плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік Мінмолодьспорту (нагородження переможців та призерів змагань; харчування суддів, членів мандатної комісії; канцелярські та типографські витрати), частково за рахунок коштів, залучених ГО "ВФСТ "Україна" (частково нагородження переможців та призерів змагань).

## **10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях**

Попереднє підтвердження участі команди у змаганнях (попередня заявка) надсилається за 7 днів до початку змагань на E-mail: [fst\\_ukraine@ukr.net](mailto:fst_ukraine@ukr.net)), моб. 067-975-9662.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії до 12 лютого 2025 року подаються до ЦР ГО "ВФСТ "Україна": поіменні заявки, завірені печаткою та підписом керівника обласної організації ВФСТ "Україна" та лікарем, копії паспорта та ідентифікаційного номера, номер мобільного телефону учасника.

## **11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення змагань**

Персональну відповідальність за здоров'я учасників під час проведення змагання, крім випадків травмування, несуть лікарі, які надали висновок – допуск спортсмену на участь у змаганнях.

У випадку якщо гравець команди використовував допомогу шахових двигунів він автоматично дискваліфікується. За неспортивну поведінку, нецензурну лексику та провокації в турнірному чи приватному чаті аналогічне покарання – дискваліфікація.

Головний суддя змагань після закінчення змагань у п'ятиденний термін подає до Центральної ради ГО "ВФСТ "Україна" звіт головного судді, протоколи змагань та оригінали заявкових листів команд на участь у змаганнях.

ГО "ВФСТ "Україна" у п'ятиденний термін після закінчення змагань подає до Мінмолодьспорту звіт головного судді та результати участі команд у змаганнях.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надсилаються ГО "ВФСТ "Україна" до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок) в телеграм групу "Рухова активність (області)" та на електронну адресу: [zdoroviysposib@ukr.net](mailto:zdoroviysposib@ukr.net).

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Додаток  
до Регламенту проведення Всеукраїнських  
змагань ГО "ВФСТ "Україна" з шахів

ПОІМЕННА ЗАЯВКА

на участь у Всеукраїнських змаганнях ГО "ВФСТ "Україна" з шахів

від команди \_\_\_\_\_

№ з/п	Прізвище, ім'я учасника	Дата народж.	Спорт. розряд	Нікнейм	Допуск лікаря, печатка або окремі медичні довідки
1					
2					
3					
4					
5					

Представник \_\_\_\_\_ телефон \_\_\_\_\_  
ІНН \_\_\_\_\_

Лікар: до змагань допускається \_\_\_\_\_ осіб

м.п. \_\_\_\_\_ (прізвище та ініціали).  
(підпис)

Голова обласної організації ГО "ВФСТ "Україна" \_\_\_\_\_